

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Моё повествование основано на документах семейной истории. Всю информацию я получил от своей бабушки. Она мне много рассказывала про трёх братьев моей прабабушки, но, к сожалению информации скопилось не много. Но всё, что у меня имеется, я буду рассказывать ниже.



Фэйхразый Салават улы Салаватов (Салаватов Фахразый Салаватович) родился в 1921 году в селе Кызыл-Чапчак (рус. Красная Кадка). Она находится в Шереметьевском районе. В 1939 году вместе с семьёй уехал в Кемерово. Он там работал шахтёром. После начала Великой Отечественной войны он был призван на фронт из военного отдела в Кемерово. Оттуда он не вернулся. Он считается пропавшим без вести солдатом во время войны. Это всё, что мне про него известно.



Габделэхэт Салават улы Салаватов (Салаватов Габделханат Салаватович) родился в 1910 году в Селе Кызыл-Чапчак (рус. Красная Кадка). Она находилась в Шереметьевском районе. Он был искусным охотником. Им же работал в колхозе. С первых дней войны он ушел защищать Родину. Его боевой путь был долгим, сапером в составе 937-го стрелкового полка, 256-й стрелковой дивизии. Участвовал в Калининском фронте. Также участвовал в наступательных операциях при освобождении городов Смоленск, Невель.

За отвагу награжден медалью "За боевые заслуги". (Приказ 094 от 23.03.1942 г.). На родину не вернулся. В мае 1945 года добрался до Германии и погиб во время нападения. Похоронен на бранденбургском кладбище в братской могиле советских воинов.



Габдулла Салаватович Салаватов (Габдулла Салават улы Салаватов) родился в 1914 году в селе Кызыл-Чапчак (рус. Красная Кадка) Шереметьевского района. До войны он окончил курсы механизаторов и работал в родном селе, в Шереметово на тракторе, комбайне. В деревню он привез и первый трактор. На момент начала Великой Отечественной войны ему было 27 лет. Чтобы защитить Родину от врага, его отправили в воинскую часть Ширяевского района. До последних дней войны он служил рядовым. Вернулся

на родину живым. После войны он уехал на работу в Свердловск. Работал в лесничестве. Габдулла Салаватович Салаватов умер в 1976 году.



На фото моя прабабушка. Во время войны, она работала на заводе, который производил боеприпасы для вооружения советских войск. На фотографии видны и фотографии её трёх братьев, про которых я рассказал выше. Также на фото можно увидеть и её отца. Про него есть небольшая информация.

Шафиков Мотыйгулла пропал без вести ещё в начале войны. В июле 1941 года он ушёл на войну, а в августе пришло письмо, что он пропал без вести.

Про него была история, но к сожалению документ не сохранился.



На фото показан мой прадедушка. Он служил на том же заводе.

Его отец защищал Родину. Про него есть отдельные данные:

- Фамилия, имя, отчество: Заляй Замалиевич Замалыев
- Дата рождения военнослужащего: __.__.1905
- Место рождения: Татарская АССР, Шереметьевский р-н, д. Красная Кадка
- Время поступления на службу: __.__.1942
- Место призыва: нет данных
- Воинское звание: ст. сержант
- Архивный источник
- Реквизиты документа: ЦАМО. Картотека награждений, шкаф 33, ящик 28.



Мои прадедушка и прабабушка заслуженные труженики тыла.



гр. 4102, Салахов Анвар